

CÂMARA MUNICIPAL DO JABOATÃO DOS GUARARAPES PERNAMBUCO

CNPJ 11.233.384/0001-09

PORTARIA Nº 010/2023 - CMJG-GP.

O Presidente da Câmara Municipal do Jaboatão dos Guararapes, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município e pelas Resoluções nº 12/81; e nº 001/2017,

RESOLVE:

Art. 1°) **EXONERAR**, o pessoal abaixo relacionado, dos respectivos cargos, com efeitos financeiros retroativos ao dia 1° do mês em curso.

ORDEM	NOME	CPF	CARGO
1	EMERSON JOSE DOS SANTOS	05456	ASSESSOR TÉCNICO IV-ATC4
2	GEDIANE PEREIRA BEZERRA DOS SANTOS	99004	ASSESSOR TÉCNICO III-ATC3
3	JOÃO VICTOR MOTA DA SILVA	08571	ASSESSOR TÉCNICO II-ATC2
4	KAROLINA DORNELAS DE ALBUQUERQUE	05559	ASSESSOR TÉCNICO IV-ATC4
5	MARIA DE L. MATIAS DO CARMO FREITAS	05492	ASSESSOR TÉCNICO IV-ATC4

Art. 2º) Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publique-se, registre-se, cumpra-se.

Jaboatão dos Guararapes, 2 de janeiro de 2023

ADEILDO PEREIRA LINS

Presidente